



MINISTARSTVO KULTURE ODOBRILO POTPORE ZA 2018. GODINU

Od arheoloških iskopina, preko raznih manifestacija do zaštite govora i nabave opreme - evo koliko su dobili Zagorci

I ove su godine brojnim zagorskim institucijama i udrugama odobrena sredstva Ministarstva kulture u više programa financiranja. Tako je za programe zaštite na nepokretnim kulturnim dobrima u Krapinsko-zagorskoj županiji odobreno ukupno 330 tisuća kuna. Najveći iznos, 100 tisuća kuna, dodijeljen je Centru za ranosrednjovjekovna istraživanja Zagreb, za radove na Crkvi Majke Božje Gorske u Loboru, a s 40 tisuća kuna će se financirati radovi zagrebačkog Arheološkog muzeja na prapovijesnom lokalitetu Strugača u Mihovljanu.

Nematerijalna dobra

Po 80.000 kuna dobili su Hrvatski restauratorski zavod za Srednjovjekovnu utvrdu Cesargrad i Institut za arheologiju za Star grad Vrbovec u Klenovcu Humskom. Grad Donja Stubica dobio je 15.000 kuna za srednjovjekovnu utvrdu D. Stubica, a 10.000 kuna dobio je i Muzej seljačkih

buna. Za arheološko nalazište u Radoboju odobreno je 5000 kuna. Iz Programa zaštite nematerijalnih kulturnih dobara, Zagorcima je odobreno 56.000 kuna - po 10.000 kuna dobili su Narodna knjižnica Hum na Sutli, za govor Huma na Sutli, Kostelska pištola Keglevićeva straža za uskršno pucanje, Radio

Kaj za projekt Dajmo djeci korijene i krila te Ekološko društvo "Lijepa naša" Dubrava Zabočka, za "Kinč našeg Badnjaka", dok je Muzej Staro selo Kumrovec dobio ukupno 16.000 kuna, za izradu motiva zagovornih figurica i papirnate rože i rožice.

Iz programa kulturno - umjetničkog

amaterizma, Društvo za kajkavsko kulturno stvaralaštvo Krapina je za Tjedan kajkavske kulture dobio 30.000 kuna, a KUD "Naša lipa" iz Tuhlja 20.000 kuna za "Zlatnu lipu Tuhlja", dok su za nabavu narodnih nošnji i instrumenata dobili Ansambli Zabok - 8000 kuna, Gradski puhački orkestar Zabok 15.000 kuna za nabavu F tube, KUD Pregrada 6000 kuna za nabavu narodnih nošnji, jednako kao i KUD Sveti Križ Začretje, KUD Lohor KUD dobio je 10.000 kuna za nabavu zagorskih narodnih nošnji te 4000 za susret dramskih amatera "Četiri godišnja doba", zatim Zajednica amaterskih kulturno-umjetničkih udruga KZŽ iz Zaboka 21.500 kuna za nabavu bubnjarskog seta i narodnih nošnji te seminar za zborovođe, dok je KUD "Sloga", Veliko Trgovišće dobio 4000 kuna za radionicu tradicijskog nakita Hrvatskoga zagorja.

Iz programa Vizualne umjetnosti, Pučko otvoreno učilište Krapina dobio je 10.000 kuna za 8. Zagorski likovni salon, a isti je iznos dobilo i POU Zabok, za izložbu u zabočkoj Gradskoj galeriji. Galerija Antuna Augustinčića dobila je 18.000 kuna za izložbu Alane Kajfež i izložbu "Konjićevo novo ruho".

Dani Gjalskog

Iz programa Glazbenih i glazbeno-scenskih umjetnosti, 20.000 kuna dobio je Zagorje blues etno festival, POU Zabok dobio je 6000 kuna za koncertna gostovanja, Građanska organizacija za kulturu "GOKUL" iz Zaboka 20.000 kuna za dva nosača zvuka, kao i Udruga Delta Zabok 10.000. kuna za nosač zvuka "From CRO to Chicago".

Iz programa Međunarodna kulturna suradnja, Muzeji Hrvatskog zagorja dobili su ukupno 17.000 kuna, a potpore su dobile i zagorske književne manifestacije - 50.000 kuna "Dani Đalskog" i 10.000 kuna "Književnost u Zelenoj dvorani" u Zaboku dok je Pučkom otvorenom učilištu dr. Jurja Žerjavića Zlatar odobreno 20.000 kuna za "Dane kajkavske riječi". Ostale dobitnike potpora možete vidjeti na internetskim stranicama Ministarstva kulture. **(ab) ■**

